

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валерий

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.05.2005 19:28:52

**формирования заключения врача:** 27.05.2005 19:18:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9696/answer/9697>



## Заключение врача

Уважаемый Валерий! Анализ на инфекции сдаётся через 3 недели после последнего приема антибиотиков. Перед сдачей анализов сделайте провокацию - 1 мл гоновакцины в/м за сутки до исследования. Также Вам с женой необходимо сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, Вам - еще посев секрета простаты на флору. ПЦР считается одним из наиболее достоверных методов (до 98%). С уважением.